



# E-NOVICE

Fakultete za državne in evropske  
študije

## Vsebina:

<b>Napovednik</b>	<b>3</b>
<b>Utrinki</b>	<b>5</b>
<b>Alumni klub</b>	<b>7</b>
<b>Naši – vaši dosežki</b>	<b>7</b>

### **Kolofon:**

E-bilten Fakultete za državne in evropske študije

Nosilec avtorskih pravic: Fakulteta za državne in evropske študije

Kraj izdaje: Brdo pri Kranju

Leto izdaje: 2013

Številčenje: letnik I., številka 1

Uredila: Marjetka Kocijančič

Cena: brezplačno

Pišite nam na: [knjiznica@fds.si](mailto:knjiznica@fds.si)

# Napovednik:

---

FDŠ

---

## Predavanje profesorice Jo Shaw

V sredo 6.3. 2013 na Fakulteti za državne in evropske študije gostuje profesorica Jo Shaw z Univerze v Edinburgu. Njeno predavanje, z naslovom »*EU Citizenship in a Time of Crisis*«, bo potekalo ob 18h v veliki predavalnici na Ekonomski gimnaziji v Kranju.« Predavanje je primarno namenjeno slušateljem predmeta Ustavnopravni sistem Evropske unije ter Jean Monnet Modula Temelji prava in politik EU. Odprto pa je tudi za druge slušatelje, ki pa se morajo predhodno prijaviti na e-naslov: [Dejan.Valentincic@fds.si](mailto:Dejan.Valentincic@fds.si).

---

FDŠ

---

## Dogodek »Pospremimo knjigo na uspešno pot«

Nedavno je pri ugledni založbi Martinus Nijhoff Publishers izšla nova knjiga prof. dr. Ernesta Petriča, z naslovom Foreign Policy – From Conception to Diplomatic Practice.

Na Fakulteti za državne in evropske študije smo izredno ponosni na nov izjemen doprinos k znanosti člana svojega akademskega zbora, zato smo se ob tej priložnosti odločili organizirati poseben dogodek. Poimenovali smo ga **Pospremimo knjigo na uspešno pot**.

Pogovor o knjigi z avtorjem se bo odvil 13. marca ob 17h v Stekljeni dvorani Kongresnega centra Brdo pri Kranju. Na njem bosta sodelovala še ugledna strokovnjaka s področja diplomacije prof. dr. Milan Brglez in veleposlanik dr. Jože Kunič, vodil pa ga bo dr. Matej Avbelj.

Dogodek je odprt tudi za javnost, a je število mest omejeno, zato je treba svojo udeležbo najaviti na e-naslov: [kaja.godec@fds.si](mailto:kaja.godec@fds.si) najkasneje do petka 8.3. 2013.

---

FDŠ

---

## Akademski forum »Kultura strahu«

Strah je eno od temeljnih človeških čustev, saj gre za pomemben del, vidik oziroma dejavnik človekovega življenja. Strah se je zelo nakopičil in povečal s pridobitvami moderne, ki so po eni strani olajšale človekovo bivanje in mu zagotovile večjo varnost in gotovost v življenju, po drugi pa se je pokazalo, da vse te pridobitve pomenijo tudi nova tveganja za človeka. Zato se s temi pridobitvami – zlasti medijsko tehniko – uveljavlja nova kultura, t. i. kultura strahu, ki so jo izdelali in uveljavili predvsem totalitarni režimi, v marsičem pa ostaja sestavni del sodobne globalizacijske, družbeno-politične prakse ter je tako značilna za sodobnega človeka. Ne moremo niti enostavno potlačiti ali odriniti vseh strahov niti ne živeti v kulturi strahu, ki je neke vrste psihično ustrahovanje celotne družbe, kar se je še posebej v totalitarnih sistemih pokazalo kot usodno za življenja posameznikov in družbe, saj je izključitev mehanizmov strahu ali njihovo politično prisvajanje odklon, ki preprečuje

normalno delovanje človeka in družbe, ker izključuje ustaljena prirodna in kulturna orodja, s katerimi posameznik in družba obvladujeta svoj položaj

Vabimo vas na Akademski forum, ki bo potekal v **ponedeljek, 18.3. 2013 na Brdu pri Kranju**

Ugledna gosta, akad. prof. dr. Janez Juhant in prof. dr. Bojan Žalec nam bosta predstavila različne vidike kulture strahu, v razpravi pa bomo odprli dileme strahu v družbi, posebej tudi slovenski. Pogovor bo vodil dr. Vojko Strahovnik.

---

FDŠ

---

## **II. Doktorska konferenca na področju prava, uprave in nepremičnin**

Fakulteta za državne in evropske študije v sodelovanju z Evropsko pravno fakulteto v Novi Gorici letos organizira že drugo doktorsko znanstveno-raziskovalno mednarodno konferenco z naslovom "**II. Doktorska konferenca na področju prava, uprave in nepremičnin**", ki bo potekala 16.5. 2013 na Brdu pri Kranju. Rok za prijavo, skupaj s povzetkoma v slovenskem in angleškem jeziku, je 04.04. 2013. Prijava in informacije na naslovu: [kaja.godec@fds.si](mailto:kaja.godec@fds.si).

Več o konferenci in oddaji prispevka si lahko preberete tudi na naši spletni strani [www.fds.si](http://www.fds.si).

---

FDŠ

---

## Utrinki:

FDŠ

### Informativa 2013

Fakulteta za državne in evropske študije se je udeležila 5. Informativne – sejama izobraževanja in poklicev, ki je potekal med 1. in 2. februarjem na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani.



FDŠ

### Simpozij o Koroški

V četrtek, 7. 2. 2013, je Fakulteta za državne in evropske študije organizirala simpozij "Kako mladi koroški Slovenci vidijo svojo prihodnost?". Dogodek sta z uvodnima nagovoroma odprla organizator simpozija asist. Dejan Valentinčič in dekan fakultete, doc. dr. Matej Avbelj. Prvo okroglo mizo z naslovom *Slovenska identiteta, jezik, kultura in slovenska narodna skupnost v očeh mladih koroških Slovencev* je vodila Damjana Kern (sodelavka Centra za slovenščino kot drugi/tuji jezik Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani in predavateljica na Univerzi v Celovcu), sodelovali pa so Roman Roblek (ljudskošolski učitelj, predstavnik Katoliške mladine), Svetlana Wakounig (študentka prava na Dunaju), Hanna Erklavec (sodelavka Krščanske kulturne zveze in bivša praktikantka v Evropskem parlamentu) ter Petra Rajk (asistentka za slovenščino na Višji šoli za gospodarske poklice v Šentpetru pri Šentjakobu v Rožu).



FDŠ

## Zimska šola

Med 18. in 27. februarjem je v Mariboru potekala odlično zimska šola »Odprava sodnih zaostankov za izboljšanje delovanja javnega in zasebnega sektorja – primerjalnopravni pristop«, ki je poleg študentov FDŠ privabila tudi številne zunanje poslušalce. Predavatelji iz prakse so vzroke za sodne zaostanke in možne rešitve predstavili z najrazličnejših vidikov – študentje so prisluhnili predavateljem iz vrst odvetniška, sodstva, medicije, zasebnega sektorja in ministrstva za pravosodje. Mednarodni in primerjalni vidik Srednje Evrope sta predstavila tudi dva predavatelja iz tujine. Zadnji dan zimske šole so udeleženci sestavili memorandum o vzrokih in predlaganih rešitvah sodnih zaostankov, ki bo objavljen v naslednji številki revije Dignitas.



FDŠ

## Akademski forum »Ali doktorji znanosti v državni upravi (lahko) prispevajo h kakovosti nacionalnovarnostnega sistema?«

V četrtek 28.2. 2013 je na Brdu potekal Akademski forum z naslovom »Ali doktorji znanosti v državni upravi (lahko) prispevajo h kakovosti nacionalnovarnostnega sistema?«. Gosta foruma sta bila dr. Franci Demšar in doc. dr. Polonca Kovač, srečanje je moderirala doc. dr. Liliana Brožič.

Razprava je potekala o opažanjih, da je v državni upravi porast zaposlenih z znanstvenimi naziv. Ravno tako narašča število študentov, ki doktorirajo na slovenskih fakultetah. Posameznik ob pridobitvi naziva doktor znanosti na osebni ravni nedvomno pridobi nova znanja in širše razumevanje znanstvenih vsebin. Glede na situacijo v kateri se nahaja Republika Slovenija, Evropska unija in globalizirani svet, potrebujemo nove rešitve, ideje in pristope.

FDŠ

# Alumni klub

FDŠ

Alumni klub Fakultete za državne in evropske študije je notranja organizacijska enota fakultete, ki je namenjena ohranjanju in krepitvi stikov med diplomanti ter fakulteto na vseh družbeno koristnih področjih. Kot članu/ici Alumni kluba vam želimo podariti brezplačni izvod revije Dignitas z namenom, da predstavimo dejavnosti fakultete in vas ob tej priložnosti povabimo k aktivnemu sodelovanju s fakulteto. Brezplačni izvod revije Dignitas lahko prevzamete v knjižnici fakultete v času uradnih ur.

Več o dodatnih ugodnostih, ki jih imate člani Alumni kluba v okviru fakultete si lahko ogledate na <http://www.fds.si/sl/studenti/karierni-center/alumni-klub> v Pravilniku Alumni kluba. Vabljeni k sodelovanju in druženju bivših študentov fakultete.

FDŠ

## Naši - vaši dosežki

FDŠ

### dr. Jure Toplak

dr. Juretu Toplaku čestitamo za izvolitev v naziv izredni profesor za področje »pravo«!

FDŠ

### dr. Ernest Petrič

prof. dr Ernestu Petriču čestitamo ob izdaji nove knjige z naslovom Foreign Policy – From Conception to Diplomatic Practice!

FDŠ